



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Бывший глава одного из муниципальных образований Холмогорского района подозревается в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы органа местного самоуправления (муниципального образования), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в конце 2012 г. - начале 2013 г. подозреваемый потребовал от жительницы одной из деревень Холмогорского района в связи с образовавшейся задолженностью за наем переселиться из трехкомнатной муниципальной квартиры площадью более 76 квадратных метров в двухкомнатную меньшей площадью. Опасаясь принудительного выселения, семья женщины выполнила требования должностного лица. Затем подозреваемый заключил с администрацией муниципального образования договор социального найма освобожденной трёхкомнатной квартиры, что позволило ему в 2014 году приватизировать объект недвижимости, при том, что нуждающимся в установленном законом порядке он не признавался и оснований для получения указанной квартиры с последующей ее приватизацией не имел.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Холмогорского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Производится сбор доказательственной базы.

Следствие ведет Холмогорский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1114972>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
